

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

趙又廷開腔護高圓圓

張曼玉化身DJ 全場High爆

接受訪問時，張曼玉表情多多。路透社



心情大靚的Maggie 碟碟時頭頭是道。



香港文匯報訊(記者 植植)國際巨星張曼玉(Maggie)、韓國女星尹恩惠、梁詠琪、台灣名模林嘉綺、男星趙又廷、楊祐寧、高以翔、王陽明等前晚現身台北101購物中心為著名品牌旗艦店任開幕儀式。開幕儀式現場除了近千位嘉賓出席外，並特別邀請對台灣社會、文化、生活等層面具有重要影響的101位人士出席晚宴，緊接其後於旗艦店內舉行盛大慶祝派對，由張曼玉特別獻上她首次演出的DJ秀，只見心情大靚的Maggie碟碟時頭頭是道，化身DJ的她更聞歌起舞，令全場氣氛High爆！

一向是時尚Icon的張曼玉前晚以一身黑色春夏刺繡亮片短裙配以毛毛短靴出席LV剪綵，這套衣服前面睇沒有特別，但原來後面是大露背裝，盡展曼玉的纖瘦骨感身材。有傳其男友Ole Scheeren今次亦有隨行，唔知是否因此原因，Maggie在活動上心情大靚，接受訪問時更不停摸頭，表情多多。對於獻出第一次處女秀做DJ打碟，張曼玉坦言：「兩星期前才知道要當DJ，第一次當DJ很緊張，平常參加party一點也不會緊張，如果有甚麼按錯的請大家原諒，希望大家喜歡我選的歌。」其實Maggie又哪用擔心，化身DJ的她碟碟時頭頭是道，令全場氣氛High爆！

隋棠認與姚元浩分手

除Maggie外，活動上的台灣名模隋棠及趙又廷都成為焦點。隋棠提及和男友姚元浩分手一事時更落淚，至於趙又廷則大方承認與她5年的內地女星高圓圓熱戀，

更進一步勇敢表白就是愛高圓圓的全部。早傳因王心凌的介入，令隋棠和姚元浩分手，暴瘦不少的隋棠被記者問到感情事，她忍不住落淚說：「希望有別人可以好好照顧他，這8年來或許我做得不夠好，我做的不是他想要的，我沒有想過有這一天，也不知怎樣跟你們(記者)解釋這現在的狀況。」

至於和32歲高圓圓譜出「姊弟戀」的趙又廷表示高圓圓是非常非常好的女人，兩人的頻率很一致，愛情這種東西很微妙，喜歡她的全部。趙又廷坦承還沒有見過高圓圓的父母，但也直言「快差不多」。對於自己父親趙樹海對這段戀情不看好，唱衰「不長久，都不想未來」，趙樹海更擔心兒子被愛衝「婚」頭。被老爸唱衰，趙又廷笑着對記者說：「那是你們的解讀，爸爸不是這個意思。(有結婚的打算嗎?)眼前沒有這個規劃，到30歲才有這個打算。」27歲的趙又廷到底可否和高圓圓拍三年拖，大家要放長眼看看了。

趙又廷稱高圓圓是非常非常好的女人。



韓國女星尹恩惠盛裝現身。



梁詠琪今天將在台灣舉行演唱會。



Faye@F.I.R. 自認酒量佳

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣組合F.I.R.(見圖)日前代言內地台啤，廣告商也特到台灣拍廣告，選在旅遊勝地野柳、平溪和台北101取景。當中女主唱Faye笑說中午已開始感到有點醉醺醺，原來當日她凌晨2點就起床梳妝準備，但覺肚餓，尋遍家中只有酒釀能吃，而廣告一開拍又要不停喝啤酒，難免令Faye醉到一度站不穩，要靠助理攙扶。但團員阿沁就爆料說：「我們3個人裡面就屬Faye的酒量最好，最會喝！」Faye對此也直認不諱，解釋她是有所訓練，因為她偶爾也會跟媽媽在家小酌一下。



晚上他們一行人就到平溪放天燈，Faye和阿沁面對面一起拿着天燈，阿沁笑說：「我們現在上演電影《那些年，我們一起追的女孩》啦！」，但此舉竟慘遭在場人士的白眼，場面搞笑。

李曼筠千杯不醉最叻頂酒

香港文匯報訊(記者 植植)「動漫Maggie」李曼筠(見圖)早前與世界名廚甄文達(Martin Yan)為有線娛樂飲食節目《名廚·鄉土濃情甄文達》走遍廣東多個美食之鄉。同行的製作人員大爆Maggie經常自動請纒與食肆老闆敬酒，而且千杯不醉。Maggie亦自認自己「好酒量」：「試過有次同Martin去開平一間菜館食飯，我們嗆了雙蒸酒伴菜，但Martin只敢細杯淺嚙，我就大大杯豪飲，大家見到都嘩嘩聲，笑我好酒量同『千杯不醉』，仲幫我改了個名叫『酒仙』。」



趙哲好等Mark Ryan追

香港文匯報訊(記者 植植)黃長興(圖左)與趙哲好(Uny)(圖右)昨日出席法國美食活動，2人一起製作法式甜品，長興更親眼Uny即場品嚐別出心裁的甜品。早前與鄭欣宜舊男友Mark Ryan傳緋聞的趙哲好，被問到是否拍拖時，她表示2人暫時是朋友關係。對於是否有發展可能，她說：「大家只識幾個月，但份人好幽默、有趣，都幾啱傾。(對佢有興趣?)暫時未知，但剛剛分手，等佢處理好自己事情先。(係咪拍拖?)好難講，都要問番佢，我唔知佢係咪追我，結婚都要有戒指，暫時朋友關係，我們只飲吓咖啡。」至於快將結婚的黃長興則透露想在港開餐廳，但現在好多人開價企得好硬，最緊要傾啱價錢。



Janice Man自恃年輕 不怕變盛女

JM坦言一個人時總會不習慣，現唯有盡量調節自己的心情和生活。



Amanda S特別製作色彩繽紛的蛋糕，現場嘉賓大讚美味。

香港文匯報訊(記者 李慶全)文詠珊(Janice Man)、林一峰及楊峰等前晚出席活動，JM自與男朋友分手後，坦言開始懂得享受一個人的生活，她指從前喜歡熱鬧會常去街、拍拖，不喜歡一個人，現不用工作倒會留在家中下廚學做蛋糕、聽歌和看書。

JM坦言跟男友分手幾個月，一個人時總會不習慣，現唯有盡量調節自己的心情和生活。談到最近盛女成為熱話，JM笑說：「我還後生，尚有一段時間才會變盛女，不過真的太長時間沒拍拖，也都會變盛女。」記者笑她都有幾個排開男友，難道真的沒追求者?她笑說：「這不能強求，緣分好講感覺，上天安排吧，我不心急也不可以急，等候我的Mr Right出現啦！」

黃耀明在其演唱會上坦白承認是同性戀者，林一峰也曾承認其喜歡同性的性取向，他表示好欣賞明哥，覺得他做人光明磊落，有話直說，會以他為傲，仍想聽他多唱歌50年。問到明哥要是為同性戀者爭取權益會否幫手?林一峰覺得目前香港人應爭取言論自由為先，且香港對同性戀者也沒太多歧視，總之做人要人格好、性格也好，性取向並不是件甚麼大事情。



謝偉俊欣賞白韻葉為人簡單

香港文匯報訊(記者 植植)高志森主持的《高志森微博》邀得家事訴訟律師及立法會議員謝偉俊擔任嘉賓，與觀眾大談市民眼中的謝偉俊(見圖)。中國人有句說話「寧教人打仔，莫教人分妻」，主持高志森問謝偉俊為何會用「明碼實價」的律師收費作招徠，他表示：「以前我於電台有個《法乎情》的節目，專門接聽觀眾電話，及給予法律意見。當時很多市民都反映法律支援服務不足，加上收費大多很貴，故引發我構思明碼實價的定額收費。以前法律界不許賣廣告，但現在滿街都是廣告，故我們只是走得較前一點。」



早前白韻葉擔任《高志森微博》嘉賓時表示，謝偉俊經常形容她「Simple and Naive」，謝偉俊對此直認不諱。「這個形容詞有負面有正面，在我眼中為人簡單是一件有福氣的事，有時她會為很小的事而『笑餐糟』，這亦是她其中一個最吸引我的地方。有很多人包括自己都太複雜及拘謹，其實有時笑一笑，面對負面事情時能夠處之泰然，人會豁達很多。」現時香港旅遊業非常興旺，每天都有很多內地旅客訪港，身為立法會旅遊界別議員的謝偉俊，對此卻有些隱憂，「現時香港旅遊業太單一化，不論是取向、語言、對象等都變得內地化，對於香港作為一個中西薈萃的地方其實有危機，亦會影響香港本身帶有的國際味道。假若日後有些政治因素令內地旅客杯葛香港，那將會是個大災難，所以我們不能太自滿。」

面向全球徵規劃設計 南方影視文化產業基地

香港文匯報訊(記者 張廣珍 珠海報導)珠海南方影視文化產業有限公司4日發佈公告稱，擬為總投資50億元(人民幣，下同)的南方影視文化產業基地項目舉辦規劃設計國際賽，8日起公開接受國內外參賽人(或參賽聯合體)的報名，隨後將擇優選取8位參賽人正式參與本次競賽，獲得前3名的參賽人可各獲得60萬元獎金。報名時間為2012年05月8日至5月16日。公告中對參賽人要求有5條，其中要求參賽人必須具有獨立法人資格。境外參賽人可與境內具有城市規劃乙級(或以上)資質的設計公司簽署協議，組成聯合體報名，並明確一個參賽人為聯合體的牽頭參賽人。競賽形式為主辦方公開接受國內外參賽人的報名，但只擇優選擇8家單位(含聯合體)正式參與本次競賽。參賽後，前3名、第4至5名、後3名優勝方案的參賽人分別各獲得60萬元、30萬元、10萬元的成本補償及獎金。